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Vijesti...

O B A V I J E S T

Obavještavamo  javnost  da  će  kandidat  mr. Sara  Abdülkerim-Osmanović   braniti 
doktorsku disertaciju pod nazivom:                                                                                                              

„Resocijalizacija bivših osuđenika u Bosni i Hercegovini“

Odbrana pred Komisijom u sastavu:

1.prof. dr. sc. Goran Šimić, predsjednik Komisije,
2.prof. dr. sc. Ena Kazić-Cakar, mentor i član Komisije,
3.doc. dr. sc. Mirza Ljubović, član Komisije.

Odbrana će se obaviti dana 27.06.2026. godine u 13:00 sati u prostorijama Sveučilišta/
Univerziteta „VITEZ“ u Travniku.  

Pristup odbrani je javan i slobodan za sve zainteresirane. Zainteresirani mogu pregledati  
doktorsku disertaciju svaki dan u biblioteci Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“.  

Rektor Sveučilišta/Univerziteta  “VITEZ“ 
prof.dr.sc. Jamila Jaganjac, s.r.

OBAVJEŠTENJE O RASPISIVANJU JAVNOG OGLASA

Općina Stari Grad Sarajevo, putem Stručne službe kabineta Općinskog načelnika, 
obavještava da je raspisan Javni oglas za prijem namještenika u radni odnos na 
neodređeno vrijeme. Rok za dostavljanje prijava je 15 (petnaest) dana od dana 
posljednje objave. Kompletan tekst javnog oglasa sa detaljnim uslovima i načinom 
prijave dostupan je na zvaničnoj web stranici www.starigrad.ba.
                                    
Broj: 01-30-4675/26             
Sarajevo, 05.06.2026. godine

Stručna služba kabineta Općinskog načelnika

Džaferović: Milorad Dodik neće biti sugovornik SDA za formiranje nove državne vlasti

Dodik nije za Sarajevo lider 
SNSD-a, a uvažavaju ga Amerika, 
Kina, Rusija  i Turska

N
ajjača bošnjačka 
stranka, SDA, 
ustrajava u zace-
mentiranom sta-
jalištu da za njih 
Milorad Dodik nije 

predsjednik SNSD-a, najjače srpske 
stranke u Republici Srpskoj. 

Šefik Džaferović, možda i naj-
bliži suradnik vođe SDA Bakira 
Izetbegovića je prije nekoliko dana 
javno zaprijetio da Dodik za njegovu 
stranku, ako pobijedi Trojku, neće 
biti sugovornik za stolom u even-
tualnim pregovorima oko tvorbe 
buduće državne vlasti nakon ovogo-
dišnjih parlamentarnih izbora.  

Naravno, takvo stajalište je još 
u sferi hipotetike, jer nitko ne zna 
hoće li i SDA i SNSD nakon listo-
padskog izlaska na birališta uopće 
biti u poziciji da ih se išta pita oko 
formiranja nove parlamentarne 
većine. Ali, već zabrinjavaju takve 
prijetnje i treba se zapitati kakve 
onda reperkusije bi mogao polučiti 
tako rigidan negirajući odnos prema 
Miloradu Dodiku u eventualnom, 
dosta  realnom, raspletu da se bez 
SDA i SNSD ne bude moglo konsti-
tuirati novo Vijeće ministara BiH.  

Rizične tvrdnje
Ucjenjivački odnos SDA prema 

Dodiku će bez sumnje isprovocirati 
ultimatume iz Banje Luke. Kada se 
počnu udarati klinovi i kopati poli-
tički rovovi ceh će neupitno platiti 
institucije, a u konačnici narodi u 
ovoj zemlji.     Šefik Džaferović je ne-
kada bio “čuvar stolice” u državnom 
Predsjedništvu svom šefu Bakiru 
Izetbegoviću, međutim danas se kao 
izaslanik u državnom Domu naroda 
drznuo da tumači odluku Suda BiH.  

Tvrdi da je taj sud, odnosno 
sutkinja Sena Uzunović presudila, 
odnosno   svojom odlukom zabranila 
da Milorad Dodik ne može ostati na 

čelu SNSD-a, a ne samo da ne može 
obnašati funkcije u vlasti. Teza 
pravnika Džaferovića je pomalo 
apsurdna, jer je i sama sutkinja Uzu-
nović, svojim zahtjevom prema Sudu 
u Banjoj Luci da on briše iz registra 
Milorada Dodika kao predsjednika 
SNSD-a dala povoda na tumačenje 
da Dodiku Sud BiH ipak nije zabra-
nio vođenje stranke. 

Uostalom, da je  Sud BiH zabra-
nio Dodiku ostanak na čelu SNSD-
a zašto je od Središnjeg izbornog 

povjerenstva tražio da i to tijelo 
zabrani Miloradu Dodiku da potpi-
suje liste u ime SNSD-a. I baš prije 
nekoliko dana je SIP potvrdilo liste 
koje je potpisao Dodik. Tvrdnje Šefi-
ka Džđaferovića su u najmanju ruku 
pravno dvojbene, a politički rizične.        

Prijeti paraliza
-Problem je nastao pogrešnim 

postupanjem Suda BiH. Sud je pro-
pustio da u presudi navede koje su 
pravne posljedice osude. Umjesto da 

Ministar pravde RS-a Goran 
Selak pozvao je nadležne 

u FBiH uspostaviti Registar stvar-
nih vlasnika na isti način kako je to 
urađeno u RS-u jer je Registar bitan 
mehanizam u borbi protiv pranja 
novca i financiranja terorizma. 

Selak je poručuje i da su in-
stitucije RS-a uvijek otvorene za 
konzultacije, razmjenu iskustava i 
suradnju, osobito kada je u pitanju 
otklanjanje nedostataka navede-
nih u izvješću Odbora stručnjaka 
za evaluaciju mjera protiv pranja 

Selak: Otvoreni smo za 
suradnju s FBiH kako bi 
uspostavila Registar 
stvarnih vlasnika


